



Radomsko, dnia 04.02.2009 r.

Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

FP 341.03/09/09

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 3947E Radomsko – Sulmierzyce na odcinku granica Gmin Dobryszyce/Lgota Wielka do miejscowości Lgota Wielka, powiat radomszczański”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

TREŚĆ PYTAŃ:

Pytanie 1:

Jakie należy przyjąć frakcje kruszywa dla poszczególnych warstw asfaltowych? Jaką należy przyjąć kategorię ruchu?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zgodnie projektem budowlanym przyjęto na w/w drodze ruch kategorii KR-4. Konstrukcja nawierzchni jezdni jest zaprojektowana z uwzględnieniem następujących warstw i frakcji:

- warstwa wyrównawcza – beton asfaltowy 0/25
- warstwa wiążąca – beton asfaltowy 0/25
- warstwa ścieralna – beton asfaltowy 0/20.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie parametrów geowłókniny potrzebnej do wykonania warstwy odsączającej.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający informuje, że warstwa odsączająca (występująca w przedmiarze robót) to jedna z warstw konstrukcji nowego chodnika. Projektant nie przewidział geowłókniny w warstwie odsączającej.

- II.** Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 04.02.2009 r.

W imieniu Zamawiającego

**Z up. STAROSTY
WICESTAROSTA**

/-/

Jerzy Kaczmarek

.....